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хоето  са  при .zоэхени  hъм  попъштения  от  участника  Е  ЕДОП , в  съответствие  суказанията  
на  въз ,lоэх'ите.zя , съдържащи  се  в  т. III.1.3) Технически  и  профгсионатни  възио :кности  в  
часпа  Списък  и  кратко  описание  на  критериите  за  полоор . изр . постедно  от  параграф  
..3aoe:teжкa" от  обяв.чението  за  откриване  на  настоятцата  проце ,дvра; 
4. дек_zарация  за  пречинато  ооvчение  и  по.пчена  правоспосооност  на  с . << С: -: тe л riтe. 
които  ще  rrьдат  ангажирани  с  изпъ.zнение  на  предіета  на  общеrгвената  поръчка . 

комист =.ята  единодушно  реши : 
У  частнакът  „Ай  Бн  ЕС  — Бъ.zгарня" EOQД  съответства  на  поставеннте  от  

въз .zожителя  нзнскваяяя  за  :rнчно  състояняе  н  г:рнтеряя  за  подбор  в  
док-gзиентацията  за  общеrrвената  ппръчка . 

BTUPA ОФЕРТА  - „СTOb'Н  kОМПЮТЬРС " АД  
Участни h ът  е  представи _z попъ ,-тнен  ЕЕДОП , подписан  в  съответствие  с  

изискването  на  ч_Z. 40, аз .1, т. 4 от  ППЗОП , във  връзка  с  ч_-т . 244. az. 1 от  ТЗ . 
В  пргдетавения  ЕЕДОП  участнит .ът  е  декларира .з  сьответствието  си  с  всички  

поставени  от  възлоя м̀теля  крятерии  за  подбор . като  е  попълни z част  IV, разде :т  "Обшо  
указание  за  всичтои  критерии  за  подо'ор". Възяохситеяят  не  е  допусна _з  възможност  за  
такова  попълване  на  ЕЕДОП  по  ргда  на  ч.z. 42, а.т. 2 от  ППЗОП  в  обявзенигто , с  което  е  
оповестено  откриването  на  настоящата  процедура . Описаното  оостояте :тство  не  
прелставлява  основаняе  за  отстраняване  по  ч.з . 54. чл . 55 и  ч.т. 107 от  ЗОП , но  и  не  ои  
цогло  да  се  тьл .vва  в  по-ва  на  vчастника , в  с.n-чай  на  констатирани  пропуски  при  
дгкларираsе  на  съответствието  ч`- с  поставените  т.ритерии  за  подбор , тьй  като  тази  
възвтожттост , хахто  е  посочено  по-горе , не  е  ои_-га  допу  сната  по  реда  на  чл .42, а-г . 2 от  
ППЗОП . 

В  т. III.1.3) от  обяв :тението , с  което  е  оповестено  откриваието  на  настоящата  
процелра , в  т. 1 от  изо"роените  критерии  за  подбор  възло ;кчэ -г :тят  е  изискаl 
vчастн kiците  да  попълнят  в  част  IV. буква  В . т. 16 от  ЕЕДОП  списък  на  доставките , 
които  са  сходии  с  пред .мета  на  обществената  поръчка . изпъ .-тнени  през  паспгдните  три  
години  от  датата  на  подаване  на  офертата , с  посочване  на  стойностите . датите  и  
по  лу  чатеzите , заедно  с  доказателс rва  за  извършената  доставка . Минииалното  
изискване  на  възложитг :тя  за  покриване  на  поставения  критгрий  за  подбор , посочено  в  
оо'яв.тението , еучастникът  да  е  изпълни rз  поне  три  дейности . сходни  с  пре~мгта  на  
поръчката  за  пос . ~ еднитг  три  години  от  датата  на  подаванг  на  офертата . 

Видно  от  поставения  входящ  номер  въркv опаковката , офертата  на  участника  е  
представена  в  де:товодството  на  HOИ  на  29.08.2016 г., с  гдоватепно  тригодишният  срок  
оо'хваща  периода  от  29.0S.2016 до  29.082013 г. 

В  представения  ЕЕДОП  учаетникът  г  посочиz в  част  П', оуква  В . т. 16 с :гдните  
договори  с  npe,asieт. сtоден  с  лредмета  на  поръчката : 

І . Договор  с  1иlинистерство  на  външните  раооти . изпътнен  на  04.04.2013 г . 
Посочената  дата  на  изпъ .-гнение  сг  потвъря<дава  от  прило :кеното  т.ъ.т  ЕЕДОП  
доказате :тство . Пре ,zвид  датата  на  изпъпнение  на  договора  изпълненигто  на  
дейностите , вк я̀точени  в  неговия  предіет , м  У  не  попада  в  посочения  по-горе  
тригодишен  период : 

2. Договор  с  Девин  АД, изпъ .zнен  на  15.03.2014 г. В  попъянгния  в  ЕЕДОП  
предмгт  на  договора , както  и  в  еълъря:анието  на  представеното  към  него  
доказатеяство  за  изпъ-rненне  под  фюрмата  на  рефергнция , не  сг  съдър :ка  
инфордтация . че  предмгтьт  на  договора  вк:тючва  гаранциоина  поддрлжка  на  
доставените  сървъри : 

3. Договор  с  ЦЪ  на  НАП , изпъднен  на  03.02.201 ? г., който  съответства  на  
вснчки  гореописани  изисквания  на  въз :zожитг :тя  по  т .1 от  III.1.3) от  
оояа .zението , с  което  е  оповестено  откриването  на  настоящата  процелУ  ра. 
вклочително  поставеното  минивiа.zно  изискване  към  тази  точка : 

4. Договор  с  Профониха  ЕООД , изпългнен  на  24.09.201 э  г . В  прiкТожгната  къвт  
ЕЕДОП  рефгренция  не  сг  посочва  период  на  изпъ:тнение  на  прг .tмета  на  

-, 



договора , а  самата  референция  не  съдържа  дата  на  издаване ; 
5. Договор  с  Частна  предприемаческа  Банка  Тексим  АД , изпълнен  на  

11.11.2013 г . В  приложената  към  ЕЕДОП  референция  е  посочен  период  на  
изпълнение  03.09.2011-11.11.2011 г . Предвид  датата  на  изпълнение  на  
догввора  изпълнениета  на  дейностите , включени  в  неговия  предмет , не  
папада  в  посочения  по-гаре  тригодишен  период . 

Във  връзка  с  гореизложените  констатации , устанавени  при  проверката  на  
документите  за  лично  състояние  и  критериите  за  подбор , представени  вт  участника , от  
всички  членаве , комисията  единвдушна  реши : 

На  основание  чл . 54, ал . 9 от  ППЗОП  в  срок  до  5 работни  дни  от  получаване  
на  настояш tня  протокол  учаетннкът  „СТО3'Н  КОМПЮТЪРС " АД  да  атстрани  
гореописаните  пропуски , както  следва : 

На  основание  чл . 59, ал . 9 от  ППЗОП  участникът  следва  да  представи  нов  
ЕЕДОП  иlили  други  дакументи , които  съдържат  променена  и/или  дапълнена  
информация , коята  удоставерява  съответствиета  на  участника  с  поставеното  от  
възложителя  в  т. 1 на  т. III.1.3) от  обявлението , с  квето  е  оповестено  откриването  на  
настаящата  процедура  за  минимум  три  дейности  със  скоден  с  настаящата  поръчка  
предмет , изпълнени  в  период  до  три  години , считано  от  датата  на  пвдаване  на  офертата . 
Допълнително  представената  информация  може  да  обхваща  факти  и  обстоятелства , 
коита  са  настъпили  след  крайния  срок  за  подаване  на  оферти  за  участие . 

ТРЕТА  ОФЕРТА  - „Лирекс  БГ" ООД  
Участникът  е  представил  подписан  от  управителя  ЕЕДОП , в  съответствие  с  

изискването  на  чл . 40, ал .1, т . 3 ат  ППЗОП , във  връзка  с  чл . 141, ал . 1 и  2 вт  ТЗ . 
В  т . III.1.3) от  обявлението , с  което  е  опавестено  откриването  на  настаящата  

процедура , в  т. 1 от  изброените  критерии  за  падбор  възложителят  е  изискап  
участниците  да  попълнят  в  част  IV, буква  В , т. 16 от  ЕЕДОП  сnисък  на  двставките ; 
които  са  сходни  с  предмета  на  обществената  поръчка , изпълнени  през  последните  три  
години  от  датата  на  подаване  на  офертата , с  посачване  на  стойностите , датите  и  
получателите , заедно  с  доказателства  за  извършената  доставка . Минималнато  
изискване  на  възложителя  за  покриване  на  поставения  критерий  за  подбор , nосвчено  в  
вбявлението , е  участникът  да  е  изпълнил  поне  три  дейности , скодни  с  предмета  на  
поръчката  за  паследните  три  години  от  датата  на  подаване  на  афертата . 

Видно  от  поставения  входящ  номер  върху  опаковката , офертата  е  представена  в  
деловодството  на  НОИ  на  29.08.2016 г ., следователно  тригодишният  срок  обхваща  
периода  от  29.08.2016 да  29.08.2013 г . 

В  представения  ЕЕДОП  участникът  е  папълнил  в  част  N, буква  В . т . 1 б  
следните  даговари  с  предмет , скоден  с  предмета  на  поръчката : 

1. Догавор  с  Агенцията  за  социално  падnомагане , изпълнен  на  06.10.2015 г . В  
посочения  в  ЕЕДОП  предмет  на  договора , какта  и  в  приложеното  към  
ЕЕДОП  доказателство  камисията  не  открива  иифармация , че  предметът  на  
поръчката  асвен  доставка  включва  и  гаранционна  поддръжка  на  четириг  
працесарни  сървъри ; 

2. Дагавор  с  Евалинк  АД , изпълнен  на  13.07.2015 г ., който  съответства  на  
всички  гореаписани  изисквания  на  възложителя  пв  т. 1 от  т . III.1.3) от  
абявлениета , с  което  е  оповестено  откриването  на  настоящата  процедура ; 

3. Догавор  с  Държавен  фанд  Земеделие , изпълнен  на  1 6. 1 1 .20 1 5 г . В  nосочения  
в  ЕЕДОП  предмет  на  договора , както  и  в  приложеното  към  ЕЕДОП  
доказателство  комисията  не  открива  информация , че  предметът  на  паръчката  
освен  доставка  включва  и  гаранцианна  поддръжка  на  четири  процесорни  
сървъри . 

Съгласно  т. 2 от  Списъка  и  кратко  аписание  на  критериите  за  подбвр , 

съдържащ  се  в  т . III.1.3) Технически  и  професионални  възможности  вт  вбявлението , с  
каето  е  аповестено  откриванета  на  настоящата  проиедура , участникът  следва  да  
представи  списък  на  персонала , койта  ще  участва  пряко  в  изпълнението  на  поръчката . В  

з  



списъка  се  посочва  професионатната  ква .zификация  на  zицата . Списъкът  саелва  да  се  
попъ.тни  в  част  Iу , буква  В , т . ба  от  ЕЕДОП . Посоченото  изискване  на  възлохtи  i е .1я  е  
поставено  на  основание  ч,z. 64, ал . 1, т . б  от  ЗОП  във  връзка  с  доказването  на  
техничесните  и  професионални  спосооности  на  vчастнишгте  съrrасно  чп . 63. а-г . 1, т. > 
от  ЗОП . r  

В  част  IУ , буква  В , т . ба  на  пFглставения  от  участника  ЕЕДОП  се  съдържа  
единствено  изброяване  на  тицата , които  ще  оъдат  ангажирани  с  изпъ:iнение  на  
предмета  на  поръчката . nез  да  се  посочва  професнона-гната  коцпетентност  на  всяко  
1ице . В  представенаrа  от  участника  оферта  не  се  съдържат  каквито  и  да  о"ипо  друтх  
докvменти . свързани  сУ  достоверяването  на  поставеното  от  въз;южителя  изискване . 

В  пре,тсrавения  ЕЕДОП  участникът  не  е  попълни .-т  де h:тараиията  в  част  V I: 
Зак .-гючитечни  разпорезои . с  която  дава  официа _-гно  съгlасие  за  възпо :ки-елят  за  иепите  
на  настоящата  процед }ра  да  поаучи  досrьп  до  информаиията . която  по .zкрепя  
дек+яарираянте  в  ЕЕДОП  данни . Описаната  декларация  е  част  от  задънжитепните  
реквизити  на  ЕЕДОП , утвърдени  с  Регдамент  за  изпътнение  (ЕС ) 2016!7 на  Комисията  
от  5 янУари  201 б  година  за  установяване  на  стандартния  образец  за  единния  европенски  
докv ~:гнт  за  ооществени  поръчки . 

Във  връзка  с  горехзzожените  констащии , vстановени  при  проверката  на  
документите  за  пично  състояние  и  крьггериите  за  подбор . представени  от  учаrтника , от  
всички  чденове , комисията  е .zинодушно  реши : 

На  осиованне  ч  i. 54, ал. 9 от  ПП30П  в  срок  до  5 работни  днн  от  по.n чаване  
на  наrгонщня  протоkол  }-чам-ипкът  „r°~Iиреыс  БГ " ООд  .за  отсrрани  гореописаните  
протскн , както  следва : 

І . На  основание  чл. 54, a.i. 9 от  ППЗОП  vчасrниkът  сzедва  да  представи  нов  
ЕЕДОП  и.°или  друти  документи , които  rьдъпжат  променена  иgи,зи  допъпнена  
инфоркация , която  у .тостоверява  съответствието  на  участ r•.ика  с  поставеното  от  
въз .зожнте .-гя  в  т . 1 на 'т . т. III.13) от  обнвлението . с  което  е  оповестено  откриването  на  
настоящаrа  процед~ра  за  минивп  м  три  дейности  еъс  сходен  с  настоящата  поръчка  
пргд,кет , изпълнени  в  период  до  три  години . считано  от  датата  на  подаване  на  офертата . 
Допълнитеzно  представената  инфориация  може  да  оохваща  факти  н  оостояте :тства . 
които  са  постъпи .ти  след  крайния  срок  за  подаване  на  оферти  за  у  частие . 

2. На  основание  ч.з . 54, ал . 9 от  ПТIЗОП  vчастникът  с. е . ва  да  представи  нов  
ЕЕДОП  и  и .iи  дрvти  докti-менти , които  сълъря <ат  проценена  и `иiи  допългнена  
информация , която  Удостоверява  съответствието  си  с  юискването  на  т. 2 Изисквано  
мини ?наlзно .`нх  ниво!а, съдързкаща  се  в  т. III.1.3j Текнически  и  професионални  
възможносги  от  обяв .-rението , с  което  е  оповестено  откриването  на  настояшата  
процедУра , а  и :+;енно : 

.?. Участниците  спедвз  ,аа  ицат  на  разпоzожение  персона .i за  изпътнение  на  
предыета  на  поръчлата , както  слелва : 

2.1. персонат , който  ще  изпъ..нява  ус:гутата  по  поддръжка  от  санта  на  производите :гя  
и  ще  rnьдат  отговорни  за  контро :t на  качеството  при  извършването  им . 
Минимален  брой  - поне  двама  сzухситеzи . Професиона .zна  компетентност : 
сертифицирани  от  производите zя  на  сървъриге  за  извършване  на  гараншдонна  
по .zzръжка  On Site Sирроп ; 

?.?. персона .i, който  ще  извърши  инс -атирането  на  rьрвърите . Миницален  о'рой  - 
поне  двама  с-_тvжители . Професиона .зна  коцпетентност : .IIицата . които  ще  
инсrалират  да  имат  сертификат  от  производи re.°iя  за  право  за  инста .;-~иране  на  
сьрвърньгге  конфигvрации . Съшите  да  имат  правскпосаоност  за  извършване  на  
инста . ~ацня  на  за.хранващите  колv ,u PDL в  сървърните  ракове ." 
З . Попъ  ни  дек.zарацията  в  част  VI: Закзючителни  разпаредои . с  която  

с-частникът  дава  официатно  съгласие  на  възлоэт .-ителят  за  г . г .тите  на  настояшата  
npouenvpa да  по nvчи  достъп  до  информацията , която  подлрепя  .;ек lарираните  в  
ЕЕДОП  даяни . 
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ЧЕТВЪРТА  ОФЕРТА  - „КOHTPAkC" А,j 
Участиикът  е  представил  попь ,нен  ЕЕ ~ОП , подписан  в  съответствие  с  

изискването  на  ч.-т . 40, аi.1, т. 4 от  ППЗОП , във  връзка  с  ч.z. 244. а-г . 1 от  ТЗ . 
В  т. III.1.3) от  оо"явленцето , с  което  е  оповестено  оп.риването  на  настояшата  

пропед <ра, в  т. 1 от  изброеннте  критерии  за  подоор  възложчrге:тят  е  изискаz 
vчастниците  да  попъ .zнят  в  част  IV, о'vква  В . т. 16 от  ЕЕДОП  списък  на  доставките , 
които  са  сходни  с  предмета  на  об rцествената  пvръчка , изпълнени  през  пос :тезните  три  
години  от  датата  на  подаване  на  офертата . с  посочване  на  стойностите , датите  и  
пол vчатепите . заедно  с  доказате .тства  за  извършената  доставка . Минима _тното  
изискване  на  въз,яозкигеля  за  покриване  на  поставения  критерий  за  подбор . посочено  в  
оо'явлението , е vчастникът  да  е  изпъпнит  поне  три  дейности , скодии  с  пред ~.iета  на  
поръчката  за  последньгте  три  години  от  датата  на  подаване  на  офертата . 

Видно  от  поставения  вкодящ  номер  върху  опаковката , офертата  на  участника  е  
представена  в  де s-говодството  на  НОИ  на  29.0$.2016 г ., еzедаватетно  триго  ;ишният  срок  
обхваща  периода  от  29.08.2015 до  29.0$.2013 г . 

В  представения  ЕЕДОП  vптастникът  е  попълниi в  част  IУ , о}-ква  В . т . 16 
сzедните  договори  с  предиет . сходен  с  предмета  на  поръчката : 

1. Договор  с  Агенцията  по  заетостта , изпъ,tнен  на  20.04.201 5 г., който  
еъответства  на  всички  гореописани  изисшния  на  възzожителя  по  т. 1 от  т . 
III.1.3) от  обяв ,zението , с  което  е  оповестено  откриването  на  настоящата  
процедvра ; 

2. Договор  с  К.-гъстер  ,.Иновации  в  България ", изпъпнен  на  27.12.201 4 r. В  
посочения  в  ЕЕДОП  пргдмет , както  и  в  при-юженото  към  ЕЕДОП  
доказателство  комисията  не  открива  информация , че  пре  гд  етьт  на  поръчката  
вк.гпочва  освен  доставпа  и  гаранциониа  под .аръжка  на  четири  процесорни  
сьрвъри . В  приzожената  къи  ЕЕДОП  рефеgенция  не  е  посочена  конкретна  
дата  на  изпълнение  на  договора . Не  е  посочена  и  дата  на  издаване  на  
референцията . 

3. Договор  с  БТВ  Мeдяя  Гр}°п  ЕАД , язпъ_тнен  на  23.03?01 з  г., който  
съответrтва  на  всичхи  гореописани  изисшния  на  възzожнте _-гя . В  
приzожената  kbM ЕЕДОП  референция  не  е  посочена  конкретна  дата  на  
изпълнение  на  договора . 

Във  връзка  с  гореиз .zожените  констатации . установени  при  проверката  на  
докув;ентите  за  гично  еъстояние  и  яритериите  за  подпор , представеяи  от  w-частннка , от  
всички  членове , коиисията  едине 1 v гзј r о  реши : 

На  аснованне  ч :т . 54, ал . 9 от  ПП34П  в  срок  до  5 работии  дни  от  по. учаване  
на  наrrояш  кяг  протокап  v частнньът  „Контраkс" Ад  да  отстранн  гореопнсаните  
пропуск  и . к  а  т.-ro с.Теава : 

На  основание  ч -т. 54, а ,-г . 9 от  ППЗОП  vчастяикът  сlедва  да  пс~е ,зстави  нов  
ЕЕ  ~ОП  и!или  друти  док-vменти . коиго  съ .зър >кат  про :иенена  и/и :F допъянена  
инфор :кация , която  }'достоверява  сьответствието  на  участника  с  поставеното  от  
възложите .-цr в  т. 1 на  т . т. III.1.3) от  аояв .яението . с  което  е  оповестено  отi.рнваието  на  
настоящата  процедvра  за  минимуи  три  дейности  със  скоден  с  настояшата  поръчка  
предмет , изпъ .rнени  в  период  до  три  години , считано  от  датата  на  подаване  на  офертата . 
Допъ  •хитетно  представената  информация  иоже  па  оохваша  факти  и  оостоятелс -ва, 
коята  са  настъпиля  спед  крайния  срок  за  подаване  на  оферти  за  s`частие . 

ПЕТА  ОФЕРТА  - „СИЕНСИC" Ад  
С  zед  оостоен  пргг  iе,д  на  представените  от  участника  док-у .гнтн , както  стедва : 

1. попъпкен  ЕЕДОП . подписан  в  съответствие  с  изискването  на  ч_з. 44. а .-г .1, т. 4 от  
ППЗОП , във  връзка  с  ч.т. 244, а .=т . 1 от  ТЗ . 

2. Доказателетва  за  изпълнените  дейности  под  фориата  на  4 о'роя  копия  на  
договори . 

З . Сертификати  на  персона rа , който  ще  оъде  ангажиран  с  изпъ .zнение  на  предмета  
на  поръчката  - 6 броя . по  три  копия  за  всяко  от  трите  посочени  в  ЕЕДОП  лица . 
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4. декzарация  по  Закона  за  нконоиическите  и  финансовите  отношения  с  
др vжествата , регистрирани  в  юрисдикиия  с  преференииаzен  данъчен  реА.им . 
свързаните  с  тяк  пица  и  техните  действите  ?ни  соГхтвеници ; 

5. сертификат  9001:2015. вклочваш  в  оохвата  си  предмета  на  настоящата  
поръчка , войто  иомисията  приена  за  еквива ..зентен  на  ISO 9001:2008. Б,ДС  1 S О  
9001:2015 е  в  сиlzа  от  м . септецври  201 5г .. като  а~.т-тvа:zнзнрана  версия  на  1S0 
9001:2008, която  по  смисъ .-г  гарантира  сьшия  контроя  на  качеството . както  
пре  ;ходната  версия  на  стандарта . 
комисията  едино .зушно  реши : 
Участнн ~.~ьт  „С  I I Е  Н  С  ИС" А,Д, rъответства  на  поrгавеннте  от  въз.аолtитте<iя  

язнеквання  за  лячяо  съrrояняе  н  ыритерня  за  подбор  в  iокуНентааията  за  
общеrтвената  поръчк-а. 

На  основание  чл . 54, а.1. 8 от  ППЗОП  настоящият  протоко1 се  изпраша  на  
всички  Участницн  и  се  пvо'.-гяг.vва  на  Профнпа  на  кс-пt-вача  на  възzожите :тя  в  деня  на  
изпращането  до  rчастниците . 

На  основанне  ч:~. 54, ал. 9 от  ППЗОП  в  срок  до  5 работнн  дня  от  по.пчаване  
на  н  а  стоя  ш  ян  протонол  участняцяте , по  отношенне  на  конто  е  констатярано  
неrьответствяе  нли  лнпса  на  ниформаияя  дiогат  да  предrтавят  ня  коияснята  нов  
ЕЕДОП  н:н.:ти  другя  докvменти . конто  съдьржат  проиенена  н/я.iн  допъ .iнена  
нфорнация . Допъпннтелно  пlзедrгавената  инфариацна  молсе  да  обхвата  факти  я  
абстояте .чrтва, Аонто  са  настьпя .zн  с:тед  ь•райння  срон  за  подаване  на  офгрти  за  
участие . 

Настояп lият  протокоz се  състои  от  б (шест) страниця  и  се  състави  на  
20.09'01 бг . 
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